
  B9.1 В правильной четырёхугольной пирамиде SABCD точка О — центр основания, S вершина, SO = 

54, АС = 144. Найдите боковое ребро SB 

 

  B9.2 В правильной четырёхугольной пирамиде SABCD точка О — центр основания, S — вершина, SC 

= 73, АС = 110. Найдите длину отрезка SO.  

 

  B9.3 В правильной треугольной пирамиде SABC  K — середина ребра ВС, S — вершина. Известно, 

что AB = 6, а SK = 7. Найдите площадь боковой поверхности.  

 

  B9.4 В правильной треугольной пирамиде SABC  М — середина ребра АВ, S — вершина. Известно, 

что ВС = 4, а площадь боковой поверхности пирамиды равна 18. Найдите длину отрезка SM.  

 

  B9.5 В правильной треугольной пирамиде SABC М — середина ребра АВ, S — вершина. Известно, 

что SM = 4, а площадь боковой поверхности пирамиды равна 18. Найдите длину ребра ВС.  

 

  B9.6 В правильной треугольной пирамиде SABC медианы основания пересекаются в точке О. 

Площадь треугольника ABC равна 7, объём пирамиды равен 21. Найдите длину отрезка OS.  

 

  B9.7 Площадь боковой поверхности цилиндра равна 12, а высота равна 6. Найдите диаметр 

основания. 

 

  B9.8 В прямоугольном параллелепипеде ABCDA1B1C1D1 известно, что BD1 = , BB1 = 3, A1D1 = 4. 

Найдите длину ребра АВ.  

 

  B9.9 Высота конуса равна 7, а диаметр основания — 48. Найдите образующую конуса.  

 

  B9.10 Диаметр основания конуса равен 10, а длина образующей — 13. Найдите высоту конуса. 

 



    B9.1 В правильной треугольной пирамиде SABC медианы основания ABC пересекаются в точке О. 

Площадь треугольника ABC равна 2; объем пирамиды равен 6. Найдите длину отрезка OS.  

 

    B9.2 В правильной треугольной пирамиде SABC медианы основания ABC пересекаются в точке О. 

Площадь треугольника ABC равна 9; объем пирамиды равен 6. Найдите длину отрезка OS 

 

    B9.3 Высота конуса равна 15, а диаметр основания — 16. Найдите образующую конуса.  

 

    B9.4 В правильной четырехугольной пирамиде SABC точка О — центр основания, S — вершина, SD 

= 10, SO = 6. Найдите длину отрезка АС.  

 

    B9.5 В прямоугольном параллелепипеде ABCDA1B1C1D1 известно, что BD1 = 6; CC1 = 2; AD =  

. Найдите длину ребра D1C1.  

 

    B9.6 Площадь боковой поверхности цилиндра равна 21 , а диаметр основания равен 7. Найдите 

высоту цилиндра.  

 

    B9.7 Высота конуса равна 12, а диаметр основания - 10. Найдите образующую конуса.  

 

    B9.8 В прямоугольном параллелепипеде ABCDA1B1C1D1 известно, что BD1 = 5; CC1 = 3; В1С1 = 

. Найдите длину ребра АВ.  

 

    B9.9 В правильной треугольной пирамиде SABC L — середина ребра AC, S — вершина. Известно, 

что ВС = 6, a SL = 5. Найдите площадь боковой поверхности пирамиды.  

 

    B9.10 Площадь боковой поверхности цилиндра равна 14 , а диаметр основания равен 2. Найдите 

высоту цилиндра.  

 


